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ΜΕΓΕΝΘΥΝΣΗ
Παρατείνεται έως τις 15 Φεβρουαρίου 2018 η έκθεση «Πάρις Πρέκας και Μερόπη
Πρέκα: Δύο δημιουργοί - Δύο κόσμοι»  στο Τελλόγλειο Ίδρυμα.

Στον εκθεσιακό χώρο του ισογείου, φιλοξενούνται πάνω από εκατό έργα του Πάρι Πρέκα
(ζωγραφικά, γλυπτά, κοσμήματα, έπιπλα), εμπνευσμένα από την ελληνική αρχαιότητα, τη
λογοτεχνία (Σεφέρης), πολιτικά και κοινωνικά ζητήματα.

Παράλληλα, στον πρώτο όροφο του Τελλογλείου παρουσιάζεται η  πορεία της συζύγου
του, ζωγράφου Μερόπης Πρέκα με περισσότερες από 40 δημιουργίες της:  υαλογραφίες
(βιτρό) και ζωγραφικά έργα. Στον χώρο έχει στηθεί το εργαστήριο της καλλιτέχνιδας, με τον
πάγκο εργασίας, αντικείμενα και εργαλεία.

Τα έργα προέρχονται από την Εθνική Πινακοθήκη – Μουσείο Αλεξάνδρου Σούτζου,
ιδιωτικές συλλογές και τη συλλογή του ίδιου του ζεύγους των καλλιτεχνών.

 

Διάλεξη της Μερόπης Πρέκα και θέατρο από το ΚΘΒΕ

 

Στο πλαίσιο της έκθεσης θα δοθεί διάλεξη από τη Μερόπη Πρέκα με θέμα  «Η μαγική τέχνη
του φωτός: η ιστορία των βιτρό από την αρχαιότητα μέχρι σήμερα» την Τρίτη 13
Φεβρουαρίου, στις 18.30, στο Τελλόγλειο.

Την ίδια μέρα, στις 19.30 θα παρουσιαστεί για άλλη μία φορά η επιτυχημένη θεατρική
δράση «Πίσω από τους Πίνακες. Μία συνομιλία με τη ζωγραφική του Πάρι Πρέκα» από το
ΚΘΒΕ σε σκηνοθετική επιμέλεια Μάρας Τσικάρα.
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Με αφορμή τα άλογα, τα τάνκερ, το φως και το σκοτάδι του Πάρι Πρέκα, τέσσερις ηθοποιοί
συνειρμικά  οδηγούν τους θεατές σε κείμενα και τραγούδια του Νίκου Καββαδία, στίχους
των Γιώργου Σεφέρη, Νικηφόρου Βρεττάκου, Τάσου Λειβαδίτη, Νίκου Γκάτσου. Παίρνουν
μέρος οι ηθοποιοί: Χρήστος Μαστρογιαννίδης, Μαριάννα Πουρέγκα, Μάρα Τσικάρα,
Πολύκαρπος Φιλιππίδης

Διάρκεια έκθεσης: έως 15 Φεβρουαρίου 2018

Γενική είσοδος: 5 ευρώ.

Ωράριο λειτουργίας: Τρίτη – Πέμπτη – Παρασκευή 09.00 – 15.00, Τετάρτη 09.00 – 15.00
και 17.00 – 21.00, Σάββατο – Κυριακή 10.00 – 18.00.
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